

2023·7·17 星期一

新闻热线 15004520099

太阳石落成20周年啦

太阳岛景区举行庆祝活动

生活报讯 (韩冰若 记者栾德谦) “明媚的夏日里天空多么晴朗,美丽的太阳岛多么令人神往……”16日,国家5A级风景名胜区太阳岛著名的打卡地标——太阳石迎来了落成20周年的喜庆日子,太阳岛风景区在太阳石广场举行了庆祝活动。

无论春夏秋冬,广大市民、游客来到太阳岛正门,拍的第一张照片一定是跟太阳石的合影。20年前,太阳石带着美丽的传说来到了太阳岛上,揭开了传说中神秘的面纱,为美丽的太阳岛增添了一道靓丽的风景,成为了众多游客的打卡地。20年来,太阳石与太阳岛相伴,朝迎红日、暮送晚霞,静静地守候着太阳岛,衬托着迷人景色。太阳石以端庄秀美的身姿招揽游人,用大自然赋予的灵

气浸润着游客的心灵,默默为他们送上好运和祝福,深受游客们的青睐。岁月如梭,20年风雨相伴,太阳石见证了太阳岛的发展历程。

今天的太阳岛发展成集休闲旅游、儿童娱乐、宾馆餐饮、科普基地、书画展示于一体的综合性旅游胜地,景色更加迷人,江水流淌,游艇穿梭,绿草如茵,繁花满园,霓虹闪烁,如梦如幻,让太阳石的传说流遍大江南北。

当天的活动中,很多游客为太阳岛的不断提升感叹连连:“我爸爸妈妈年轻的时候就愿意来太阳岛游玩。今天我们也愿意带着孩子和爸爸妈妈一起来太阳岛。现在太阳岛上不但有很多小动物,还新增了游乐设施,感觉越来越有国际范儿了。” 图片均由太阳岛景区提供



省“村BA”总决赛开赛

6支球队争夺2张东北赛区入场券



生活报讯 (记者梁晨) 日前,黑龙江省和美乡村篮球大赛(村BA)总决赛在哈尔滨开赛。本次比赛由

省农业农村厅、省体育局联合省社会体育指导与棋牌运动管理中心、省篮球协会共同举办,赛程为期2天。

哈市园林部门针对天牛叶甲等
人机结合洒药防虫害

生活报讯 (记者李丹) 近期,哈市迎来降雨天气,给城市园林害虫和各种病菌提供了生长环境,哈市园林部门针对光肩星天牛、榆绿毛叶甲等害虫,通过机械与人工结合的药物喷洒方式,对全市树木展开了新一轮防治作业。

按照哈市园林绿化工作总体部署,结合气候和病虫害发生规律及实地踏查情况,哈市园林绿化中心于7月初组织各区绿化部门开展了针对榆绿毛叶甲、光肩星天牛、锈病、白粉病等病虫害的大面积喷食榆树叶,影响绿化景观效果。

同时,7、8月也是各种植物病害高发时期,为预防糖槭叶枯病、锈病、白粉病等病害,工作人员向糖槭、山楂、梨、山丁子、海棠等易发病植物叶片上喷施药剂,进行预防。



2023·7·17 星期一 新闻热线 18604505999

旅客突然腹痛 因差钱不想就医

暖心!同车大姐转两千称不用还了



怕花钱不想就医 同车大姐转了2000元

记者从牡丹江客运段了解到,因列车到达锦州站还需要一段时间,为缓解患病旅客症状,孙楠与热心旅客对其细心照料。高先生告诉列车长,自己此行是打算去南京打工的,因为身上没带多少钱,不想没赚到钱回家就花钱看病,表现出了非常为难的情绪。

孙楠回忆,“据周围旅客介绍,一位50多岁的同车大姐在得知高先生出门没带多少钱,担心去医院没钱治疗的情况下,随即掏出手机,加了他的微信,并给他转了2000元钱。”

其间,这位旅客大姐还安慰高先生说,“没事不怕的,我给你拿钱,不用还我。”孙楠向记者介绍,“当时这位热心旅客穿着很朴素,并且长途旅行自己也没舍得买一张卧铺。得知这位热心大姐的善举后,我和周围的旅客都很感动。”当孙楠向大姐询问姓名和联系方式时,大姐却说:“出门在外,谁

还没有为难的时候,有困难应该互相帮助。”

11日0时15分,列车到达锦州站,孙楠将高先生搀扶下车,并委托锦州站工作人员将其送至医院接受治疗。据悉,经医院检查确认,高先生因肾结石引起不适,因救助及时目前已无大碍。

截至记者发稿,记者从牡丹江客运段了解到,这位旅客当天在锦州看病检查花费700元,剩余1300元,已退还给帮忙救急的大姐,并表示,等自己打工有钱以后再归还当天下掉的700元。

图片由铁路部门提供

**寻找身边的
好心人暖心事**

黑龙江省文明办 生活报

300斤小伙吃完饭就“烧心”
原来是食管长了肿物

生活报讯 (记者王秋实) 近日,哈医大一院消化内科唐印华教授团队联合麻醉科、心内科、肿瘤腔镜外科多学科合作,成功为一名体重304斤的27岁男子完整切除食管部位的早癌。

27岁的马先生,近两个月总是感觉烧心反酸,而且总是感觉胃也不舒服,并且越来越严重。于是,他便做了胃镜,果然,医生告诉他发现食管下段0.8cm × 1.0cm大小肿物。然而,马先生304斤的体重为麻醉和手术提高了难度。最后,他来到哈医大一院消化内科找到唐印华教授。

“食管早癌手术需尽快进行。”唐印华教授介绍,食管早癌属于原位癌的范畴,肿瘤的病变范围较小,在早确诊、早治疗的情况下,预后相对较好。“然而男子高度肥胖,血压也高,属于高风险手术患者,且困难气道,全身麻醉时气管插管和拔管困难,在腔镜室麻醉风险大!”在马先生入院后,消化内科联合心内科,肿瘤腔镜外科李军教授及麻醉科许占宏教授等多学科为患者MDT会诊,制定了在手术室行腔镜手术的治疗方案。

7月14日下午,手术如期进行。麻醉科许占宏教授谨慎地为患者气管插管、全身麻醉。术中,唐印华教授发现黏膜增生样病变至贲门胃底超过2.0cm,肿物看起来已经充血糜烂。历时2小时,手术顺利结束。

唐印华教授提醒,消化道早癌高危人群需定期进行内镜检查,无论是青年人还是中老年人都应定期进行体检,做好防治工作。消化道早癌早期发现、早治疗的情况下,预后相对较好。“然而男子高度肥胖,血压也高,属于高风险手术患者,且困难气道,全身麻醉时气管插管和拔管困难,在腔镜室麻醉风险大!”在马先生入院后,消化内科联合心内科,肿瘤腔镜外科李军教授及麻醉科许占宏教授等多学科为患者MDT会诊,制定了在手术室行腔镜手术的治疗方案。

7月初,友协街派出所社区民警立即对该处出租房屋展开工作。7月6日,在分局统一指挥下,民警对相关人依法传唤。经检测,5人尿检结果呈阳性,同时在房屋内发现存储管制类药品“复方曲马多”685袋共8000余粒。

针对这一可疑情况,民警没有当场指出,而是继续走访其他邻居进行了解。经走访得知,该出租屋内居住人员很少出门,吃喝基本都是靠外卖送餐,白天出门都是取快递。面对这一反常情况,社区民警立即将情况汇报至派出所综合指挥室,并围绕登记的5人信息与综合室指挥室、案件队开展分析研判。

经调查,居住的5人均有吸贩毒前科劣迹,且行踪轨迹异常。民警立即对该处出租房屋展开工作。7月6日,在分局统一指挥下,民警对相关人依法传唤。经检测,5人尿检结果呈阳性,同时在房屋内发现存储管制类药品“复方曲马多”685袋共8000余粒。

目前,5名违法行为人已被警方依法行政拘留,案件正在进一步工作中。

3男2女出租房内不出门
民警一查竟是吸毒人员

生活报讯 (记者史天一) 3男2女待在出租屋内很少出门,吃喝都靠外卖,可疑行为吸引了民警的注意。近日,哈尔滨市公安局平房分局友协街派出所抓获5名吸食毒品人员,现场缴获管制类药品“复方曲马多”685袋共8000余粒。

7月初,友协街派出所社区民警在走访辖区某民宅时发现,该户是出租房屋,屋内住着3男2女。在民警登记居住信息时总是吞吞吐吐,并希望民警快点登记完信息离开。

针对这一可疑情况,民警没有当场指出,而是继续走访其他邻居进行了解。经走访得知,该出租屋内居住人员很少出门,吃喝基本都是靠外卖送餐,白天出门都是取快递。面对这一反常情况,社区民警立即将情况汇报至派出所综合指挥室,并围绕登记的5人信息与综合室指挥室、案件队开展分析研判。

经调查,居住的5人均有吸贩毒前科劣迹,且行踪轨迹异常。民警立即对该处出租房屋展开工作。7月6日,在分局统一指挥下,民警对相关人依法传唤。经检测,5人尿检结果呈阳性,同时在房屋内发现存储管制类药品“复方曲马多”685袋共8000余粒。

目前,5名违法行为人已被警方依法行政拘留,案件正在进一步工作中。

驾驶证逾期被注销 男子开车上高速被拘留

生活报讯 (记者何兴丽) 12日12时许,正在哈牡高速哈尔滨收费站执勤的黑龙江省公安厅高速公路交

通管理局哈牡大队勤务一中队民警遂将其控制,开展进一步询问。据石某讲,自己的驾驶证因为到期没有换证,超过三年被注销了。因

为办事着急,自以为大中午的不会有警察查车,于是抱着侥幸心理开车,没想到刚到收费站就被高速交警逮个正着。最终,哈牡大队给予石某行政拘留10日,罚款2000元的行政处罚。